

记者近日从工业和信息化部获悉:近年来,我国数字经济蓬勃发展,产业规模持续快速增长,已数年稳居世界第二。统计测算数据显示,从2012年至2021年,我国数字经济规模从11万亿元增长到超45万亿元,数字经济占国内生产总值比重由21.6%提升至39.8%。

(人民网)

据巴基斯坦媒体报道,巴西南部俾路支省3日上午发生一起客车坠入山谷事故,造成至少 19 人死亡、12人受伤。

报道说,事发客车由首都伊斯 兰堡开往俾路支省首府奎达,车上 载有30多名乘客。事发客车司机在 雨中超速行驶,导致客车坠入山谷。

研究发现基因技术可助 宇航员在太空中快速诊病

以色列特拉维夫大学目前发布公报说,一项在国际空间站开展的实验证实,基于CRISPR/Cas系统的基因技术能在太空中准确识别病毒和细菌,可用于帮助宇航员快速诊断疾病。

CRISPR 是细菌防御病毒侵入的一种机制。细菌将CRISPR/Cas系统作为一种分子"搜索引擎"来定位病毒序列,并将其切割以使病毒失效。研究这种复杂防御机制的法国科学家沙尔庞捷和美国科学家道德纳因开发出了可高效修改细胞基因组的 CRISPR/Cas9基因编辑技术,于2020年获得诺贝尔化学奖。

"太空条件极其复杂,治疗方法 也非常受限,因此以一种快速、可靠 和直接的方法识别病原体至关重 要。"领衔这项研究的特拉维夫大学 教授布尔斯坦说。

擅自停药有风险: 夏季血压降低不等于 高血压被"治愈"

夏季天气炎热,很多高血压患者都会发现自己的血压降低,甚至回到了正常范围。这是否意味着高血压已"治愈",可以停药?专家提示,擅自停服降压药存在风险隐患。

北京大学第三医院心血管内科 副主任医师汪宇鹏介绍,夏季气温 较高,人体的血管扩张,外周血管阻 力下降,从而导致血压下降。此外, 高温环境下人体出汗较多,容易导 致血容量减少,心输出量下降,也会 造成血压下降。

"不过,即使患者的血压在夏季看起来正常了,也并不等于高血压被'治愈',不应擅自停药。"汪宇鹏说,测量血压的时间通常是在白天,而夏季的夜间很多人都有睡眠质量下降的情况,从而影响神经内分泌系统的调节,使夜间血压升高,导致夏季昼夜血压变化大,发生心肌缺血、脑卒中的风险增加。

专家提示,高血压患者应在医生的指导下规范用药,酌情减量。

(本版稿件除署名外均据新华社)

牛奶中检出丙二醇 麦趣尔公司被立案调查

新疆维吾尔自治区市场监督 管理局3日通报,针对新疆麦趣尔 集团股份有限公司(以下简称麦趣 尔公司)生产的纯牛奶检出丙二醇 问题,新疆维吾尔自治区市场监 督管理局高度重视,第一时间联 合昌吉回族自治州市场监督管理 局、昌吉市市场监督管理局组成 调查组入驻企业开展执法检查, 督促企业立即停止纯牛奶生产, 及时下架、封存、召回不合格产品。经初步调查分析,麦趣尔纯牛奶中检出丙二醇为企业在生产过程中超范围使用食品添加剂香精所致。目前,市场监管部门已对麦趣尔公司超范围使用食品添加剂违法行为立案调查。案件查明后,市场监管部门将依法予以严肃处理并及时向社会公布处置情况。 (中新财经)



阿富汗地震灾民领取中国援助物资

7月2日, 阿富汗帕克提卡省的地震灾民领取中国援助的物资。这是当地儿童坐在物资旁。

6月22日,阿富汗东南部发生强烈地震,造成1000多人遇难,近2000人受伤,数万座房屋被毁。中国政府第一时间决定向阿富汗提供5000万元人民币的紧急人道主义援助,相关援助已于近日陆续运抵阿富汗。

香港著名作家倪匡去世,终年87岁

7月3日下午,香港作家沈西城在社交网站上表示,著名作家倪匡已离世。随后,香港媒体报道了倪匡过世的消息。

倪匡,原名倪聪,字亦明, 1935年5月30日出生于上海,籍 贯浙江宁波。他与金庸、黄霑和 蔡澜并称为"香港四大才子"。

1957年倪匡到香港,做过工人、校对、编辑,自学成才,成为专业作家。

1962年,倪匡在金庸的鼓励下,开始用笔名"卫斯理"写小说。第一篇小说名为《钻石花》,在《明报》副刊连载。至第四篇小说《蓝血人》起,卫斯理系列小说正式走向科幻系列。

倪匡的武侠小说以《六指琴魔》为代表,想象奇特,也曾在金庸出国期间代写《天龙八部》连载。

上世纪60年代末,武侠影片 大行其道之际,倪匡转而从事剧 本创作。十多年间,所写剧本不 下数百部,代表作有张彻导演的 《独臂刀》。1972年曾参与香港嘉 禾功夫片《精武门》的编剧工作, 为李小龙量身塑造了"陈真"这一 经典形象。2012年获得第31届 香港金像奖终身成就奖。

倪匡的妹妹是著名小说家亦舒,本名倪亦舒。倪匡的儿子倪 震也是出版界的人,其与周慧敏 的爱情故事尽人皆知。

(澎湃、羊城)

"年度最小太阳"4日现身

4日15时11分,地球到达轨 道远日点,这时人们将看到一轮 "年度最小太阳"。为什么太阳时 "大"时"小"?为啥太阳远了,天 气反而炎热?中科院天文科普专 家为您揭秘。

中科院紫金山天文台科普主管王科超介绍,每年1月上旬地球经过近日点,7月上旬经过远日点,分别对应着一年中太阳视直径最大和最小的时刻。

今年,地球运行到远日点的 时刻是7月4日15时11分。此 时,太阳视直径为31分28秒,堪称"年度最小太阳",大约比今年1月4日地球通过近日点时可见的日面视直径小了3.4%。

为啥太阳远了,天气却最炎热? 王科超解释,日地距离的变化并非季节变化的主要原因。四季变化主要受黄赤交角的影响,由于黄赤交角的存在,太阳在地球上的直射点在南北纬23度26分之间移动。夏季,北半球的太阳光照射角度高,光照时间长,接收到的辐射能量多,因此最为炎热。

"福景 001"轮遇险沉没 27 人失联

广东省海上搜救中心3日凌晨通报,海上风电场项目施工浮吊船"福景001"轮于2日凌晨在广东阳江附近海域走锚遇险,目前该船已沉没,27人落水失联。搜救行动正在紧张进行中。

据通报,2日凌晨3时50分,阳 江市海上救援中心在广东海事监 管指挥系统值守中发现,海上风电 场项目施工浮吊船"福景001"轮在 广东阳江附近海域防台锚地避3号 台风"暹芭"时,锚链断裂、走锚遇 险。

事故发生后,相关部门迅速启动海上搜救应急响应,成立广东省海上搜救中心"福景001"轮应急处置指挥部,组织开展救援行动。



中国体育彩票

7位数第 22100 期:

1 2 7 3 6 6 3

排列3/排列5第 22174 期:

2 8 4 6 0 ※ 大乐透奖池: 8.12亿

★ 7位数奖池: 6191万

元 7星彩奖池: 2.74亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

○ 请勿在店内吸烟

○ 请勿携带宠物进店
○ 请使用文明礼貌用语

○ 垃圾不落地请分类投放



P中国福利彩票

双色球一周回顾 (6月26日-7月2日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖19注,单注最高奖金841万多元,单注最低奖金750万多元;二等奖开出367注,单注最高23万多元,最低17万多元。在此期间,江苏彩民收获1注一等奖;无锡彩民收获6注二等奖,其中3注出自江阴市长泾镇人民路183号3202639福彩投注站,1注出自锡山区东方国际皮革城23号大润发超市32025713福彩投注站,另外2注出自江阴市申港新路228号32023695福彩投注站。双色球2元可中1000万。



双色球 第2022075期 01 02 04 25 26 30 10 福彩3D 第2022174期

7 3 2 **15选5 第2022174期**

04 08 09 11 12 以福彩正式开奖公告为准